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Ata da 105ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Poconé, Estado 
de Mato Grosso, Legislatura 2013/2016, em 08 de junho de 2015. 
 

 
 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de 
Poconé, Estado de Mato Grosso.  No prédio destinado ao seu funcionamento 
às 08h00min iniciou a 105ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Poconé, Estado de Mato Grosso, da Legislatura 2013/2016. Presidida pelo 
vereador Gonçalo Beijo da Costa Nunes, do DEM, Presidente, Secretariado 
pelo vereador Márcio Fernandes Nunes Pereira “Marcinho”, do PMDB, 1º 

Secretário. O Presidente solicitou ao 1º Secretário para verificar a presença 
dos vereadores. Verificada a presença constatou-se estarem presentes os 

Vereadores: Edvânia Umbertina Martins de Almeida “Diva”, do PMDB, Élson 
Gonçalves dos Santos “Guti Neto”, do PROS, Gonçalo de Campos Curado 
“Gonçalito”, do PR, Márcio Fernandes Nunes Pereira “Marcinho”, do PMDB, 

Manoel Messias Ramalho Neves, do PSD, José Correa Filho, do PR, Jorge 
Getúlio da Silva, do PT, Ornella Rosário Proença Moraes Falcão, do PSD. 

Havendo “quorum”, o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, e em 
nome da Comunidade Poconeana, declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária. Solicita ao 1º Secretário fazer leitura da Ata da 104ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 01 de junho de 2015. O vereador Márcio 
Fernandes “Marcinho”, do PMDB, requereu verbalmente a dispensa da 
leitura da ata. O pedido de dispensa submetido à deliberação dos vereadores 

foi aprovado. A ata submetida à discussão, não houve manifestação. 
Submetida à votação, foi aprovada pelos vereadores presentes. Conforme 

preceituam os artigos 111 e 112 do Regimento Interno da Casa, passou-se 
para a leitura dos Expedientes. O senhor Presidente solicita ao 1º Secretário 
fazer leitura dos Expedientes que constam na pauta da sessão. O senhor 1º 

Secretário na forma regimental convoca a servidora Naiany Giselle da Costa 
Gomes para fazer leitura dos expedientes. Pela servidora foram lidos: Do 

Poder Executivo Municipal: Ofícios n.ºs 205 e 206/GP/MT/2015 
encaminham Leis Municipais n.ºs 1.789 e 1.790/2015 sancionadas. De 
Diversos: Ofício n.º 604/2015/GS/SINFRA/2015, responde solicitação da 

câmara municipal relacionada à recuperação ou substituição de pontes de 
madeiras na Estrada Parque Zelito Dorileo/Transpantaneira. Proposições 
apresentadas pelos vereadores, conforme protocolo na Secretaria Geral 

da Casa: Projeto de Lei n.º 001/2015 de iniciativa do vereador Manoel 
Messias, do PSD, regulamenta o repasse de recursos pelo poder executivo 

municipal à conta da Associação Mato-Grossense dos Municípios e da 
mesma forma a União das Câmaras Municipais do Estado de Mato Grosso e 
dá outras providências. Moção de Pesar n.º 006/2015 de iniciativa do 

vereador Márcio Fernandes “Marcinho”, do PMDB, endereçada aos familiares 
do senhor Armando Gomes Ferreira Mendes pelo seu falecimento ocorrido no 
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dia 30 de maio de 2015, no município de Poconé – MT. Em discussão: Não 
houve manifestação. Em votação: Foi aprovado pelos vereadores presentes. 
Moção de Pesar n.º 001/2015 de iniciativa do vereador Guti Neto, do PROS 

endereçada aos familiares do senhor Arnildo Prolo pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 06 de junho de 2015, na cidade de Cuiabá – MT. Em 

discussão: Manifestou o vereador Guti Neto, do PROS: “Bom dia a todos 
nobre colegas vereadores, colocar aqui essa moção de pesar relevante ao 
trabalho prestado de seu Arnildo Prolo esse senhor que chegou aqui há 

décadas de 80 em busca da propaganda do governo através do arroz da 
lavoura e entrou-se dentro do nosso município e ajudou a desbravar nesse 
município na qual se colocou o distrito do nobre vereador morando lá então 

Cangas fizeram tantas festas fazendo artistas de nível nacional dentro do 
nosso município trouxe alegria para este município aqui logo após ele esteve 

junto na área da mineração trabalhou-se na mineração contando pequeno 
garimpo tentamos tirar seu sustento dela e desbravando e fornecendo 
emprego para esta reunião e todos seus colaboradores na qual finalmente 

esteve residindo em Cuiabá trabalhando na área de condição civil mais 
prestando serviço aqui em Poconé, mostrando seu potencial e como pessoa 

humana sempre alegre e merecendo todo nosso respeito e queria colocar 
essa moção de pesar a toda sua família”. Em votação: Foi aprovado pelos 
vereadores presentes. Indicação n.º 029/2015 de iniciativa do vereador Jorge 

Getúlio, do PT, a Prefeita Municipal e ao Deputado Federal Ságuas Moraes 
no sentido de viabilizar entendimento junto à diretoria de regulamentação e 
relações externas das empresas VIVO, CLARO para instalar torre para 

possibilitar acesso à telefonia móvel na região da Comunidade 120, 
município de Poconé – MT. Indicação n.º 030/2015 de iniciativa do vereador 

Jorge Getúlio, do PT ao Deputado Federal Ságuas Moraes para assegurar 
recursos no Orçamento da União, via emenda parlamentar no montante de 
R$ 800.000,00 para serviços de asfalto, meio fio e sarjeta nas vias públicas 

localizadas no Distrito de Nossa Senhora Aparecida do Chumbo. Indicação 
n.º 006/2015 de iniciativa do vereador Gonçalo Beijo, do DEM, ao Deputado 

Estadual José Domingos para viabilizar recursos junto ao Governo do 
Estado através das Secretarias Estaduais de Infraestrutura e Logística; Meio 
Ambiente; das Cidades; Cultura, Esporte e Lazer para atender o município 

de Poconé – MT com implantação de Ciclovia na Estrada Parque – MT 370 
“Profª Maria Francisca Figueiredo Martins” trecho: Poconé/Porto Cercado, 
numa extensão de 40 km interligando a cidade de Poconé a Estância 

Ecológica SESC Pantanal. Submetidos a votos as Indicações foram 
aprovadas pelos vereadores presentes. O senhor Presidente profere despacho 

determinando a Secretaria Geral de a Casa providenciar o encaminhamento 
do projeto de lei n.º 001/2015, de iniciativa do vereador Manoel Messias, do 
PSD, a comissão de Justiça, Economia e Finanças para análise e parecer. 

Moções as famílias enlutadas e as Indicações as Autoridades que se 
destinam. Ordem do Dia: Não matéria em pauta para apreciação. 
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Explicação Pessoal: Não vereador inscrito para fazer uso da fala. Não 
havendo mais nada a tratar na presente sessão, o senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a 106ª Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 15 de junho de 2015, às 08h00min, declarou 
encerrada a Sessão. E, para constar, Eu, _________________________, 

Juscelino José de Oliveira, Auxiliar de Serviço Administrativo, gravei a 
sessão; Eu,_____________________________, Naiany Giselle da Costa Gomes, 
servidora pública, digitalizei a gravação; Eu, Benedito Norberto da Silva, 

Secretário Geral, ______________________, resumi o teor da Ata, contendo 03 
páginas, pela qual nós, supra-assinados, nos responsabilizamos em 
conjunto, e que depois de lida e aprovada vai assinado pelo Presidente, pelo 

1º Secretário e pelos Vereadores. 


